
Marca 0
VONDER PLUS
VONDER PLUS

Posição Código Qtde
1 9301712001 1

2 9301712002 1

3 9301712003 1

4 9301712004 1

5 9301712005 1

6 9301712006 1

7 9301712007 1

8 9301712008 2

9 9301712009 1

10 9303500026 1

11 9301712011 1

11 9301712111 1

12 9301712012 1

12 9301712112 1

13 9301712013 1

13 9301712113 1

14 9301712014 2

14 9301712014 2

15 9301712015 1

16 9309600013 2

17 9301712017 1

18 9321850007 1

19 9315115027 1

ESCOVA DE CARVAO 127 V P/FSV712 VONDER
ESCOVA DE CARVAO 220 V P/FSV712 VONDER
PORTA ESCOVA P/FSV712 VONDER
ROLAMENTO 606 ZZ
ROLAMENTO 608-2RS NKS P/FSV712 VONDER
ROLAMENTO 626 ZZ
ROLAMENTO 698 ZZ

Descrição Orientação técnica para validação da garantia
ENGRENAGEM GRANDE P/FSV712 VONDER

Atenção! São excludentes da garantia componentes que se desgastam naturalmente com o uso.

Elaboração inicial
6001712127 FURADEIRA 1/2" FSV712 127V VONDER PLUS Observações: 

Código Descrição

6001712220 FURADEIRA 1/2" FSV712 220V VONDER PLUS

Revisão

ESTATOR 220 V P/FSV712 VONDER
INDUZIDO 127 V P/FSV712 VONDER
INDUZIDO 220 V P/FSV712 VONDER
INTERRUPTOR 127 V P/FSV712/FIV853 VONDER
INTERRUPTOR 220 V P/FSV712/FIV853 VONDER

ENGRENAGEM PEQUENA P/FSV712 VONDER
EIXO P/FSV712 VONDER
CAIXA DE ENGRENAGEM P/FSV712 VONDER
MANCAL P/FSV712 VONDER
CARCACA P/FSV712 VONDER
DEFLETOR P/FSV712 VONDER
ASSENTO DE FELTRO P/FSV712/FIV853 VONDER
MANGA DO CABO P/FSV712 VONDER
CABO DE ALIMENTAÇÃO 2 x 0,75
ESTATOR 127 V P/FSV712 VONDER

Alternativo

Alternativo

Alternativo
Alternativo


